



# **CÂMARA MUNICIPAL DE HORTOLÂNDIA**

ESTADO DE SÃO PAULO

Hortolândia, 18 de dezembro de 2023

Processo CMH nº 74/2023  
Pregão Presencial nº 14/2023

## **PEDIDO DE ESCLARECIMENTO**

Recebemos a solicitação, através do e-mail: [licitacao@hortolandia.sp.leg.br](mailto:licitacao@hortolandia.sp.leg.br), para esclarecimentos referente ao Edital de Pregão nº 14/2023, para “Aquisição dos Aparelhos do Sistema de Ar-condicionado para o Auditório Edgard de Oliveira do Poder Legislativo Municipal, conforme condições, quantidades e especificações técnicas contidas no Termo de Referência, Anexo I”, nos termos que seguem:

### **Solicitação de esclarecimento 01:**

1- Na planilha consta 2 splits no item 3.4 e 1 split no item 3.7, que não estão sendo informados no projeto.

No item 3.4 da planilha diz que é para instalar na casa de som, mas no projeto não existe esse local.

No item 3.7 também não mostra em projeto e não tem informação de onde vai ser instalado.

Esses splits serão instalados?

Processo CMH nº 74/2023  
Pregão Presencial nº 14/2023

## **RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO**

Trata-se de resposta ao pedido de esclarecimento ao Edital de Licitação do Pregão Presencial nº 14/2023, que tem como objeto a “Aquisição dos Aparelhos do Sistema de Ar-condicionado para o Auditório Edgard de Oliveira do Poder Legislativo Municipal, conforme condições, quantidades e especificações técnicas contidas no Termo de Referência, Anexo I”, nos termos que seguem:

Conforme informações do nosso departamento requisitante, esclarecemos:

P01 -Solicitação de esclarecimento 01:

1- Na planilha consta 2 splits no item 3.4 e 1 split no item 3.7, que não estão sendo informados no projeto.

No item 3.4 da planilha diz que é para instalar na casa de som, mas no projeto não existe esse local.

No item 3.7 também não mostra em projeto e não tem informação de onde vai ser instalado.

Esses splits serão instalados?



# **CÂMARA MUNICIPAL DE HORTOLÂNDIA**

ESTADO DE SÃO PAULO

**1-Na planilha consta 2 splits no item 3.4 e 1 split no item 3.7, que não estão sendo informados no projeto.**

*R: Serão instalados em 3 salas dentro do auditório (sala de som, TI e Sala de apoio), mas a empresa executora deverá elaborar projeto as built após executados os serviços.*

**2-No item 3.4 da planilha diz que é para instalar na casa de som, mas no projeto não existe esse local.**

*R: A casa de som está dentro do auditório, não foi contemplado no projeto, mas a empresa executora deverá elaborar projeto as built após executados os serviços.*

**3-No item 3.7 também não mostra em projeto e não tem informação de onde vai ser instalado.**

*R: Serão instalados dentro do auditório mesmo em salas específicas, não foi contemplado no projeto, mas a empresa executora deverá elaborar projeto as built após executados os serviços.*

**4-Esses splits serão instalados?**

R: sim, serão instalados.

Requer, se possível, visita técnica do local para conhecimento do ambiente.

Lembramos, ainda, que as licitantes poderão realizar visita técnica, conforme item 04 do Edital Pregão nº 14/2023, através do agendamento pelos telefones (19) 3897-9900 ramal 275/316 ou (19) 3897-9935.

Maria Helena Pedroso Souto

Pregoeira